



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В следственном управлении по Саратовской области организована выставка



В следственном управлении СК России по Саратовской области открылась выставка картин преподавателей и обучающихся в ГПОУ «Саратовское художественное училище (техникум) имени А.П. Боголюбова». Эта вдохновляющая выставка призвана подчеркнуть значимость искусства в современном мире, продемонстрировать творческий потенциал молодых саратовских художников.

Выставка доступна для посещения до середины октября. Она представляет более двадцати произведений искусства, созданных студентами художественного училища, которые исследовали разные техники, стили и темы, чтобы выразить свое видение мира.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824999>